

*Nemzeti Múzeum*  
**Van már bérlete? a Magyar Komédia Kamara Színház előadásaira:**  
**33 százalék kedvezménnyel t. hó 16-áig (csütörtökig) válthat!**

*Budapest*

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL  
 SZENTES, KOSSUTH-UTCA 15. SZÁM

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHOZ  
 HORDVA:

FÉLÉVRE . . . . . 2.40 PENGÓ  
 NEGYEDÉVRE . . . . . 1.20 PENGÓ



# HÉTFOI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST  
 DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

**IX. évfolyam, 15. szám.**

**ÁRA 10 FILLÉR**

**Szentes, 1936. április 13**

## A feltámadási körmeneten 5000 vettek részt

A római kat. egyház feltámadási körmenete a szokottnál is inpozánssabb volt, hozzáértők becslése szerint mintegy 5000 lélek vett részt a körmeneten.

A feltámadási körmenet az Erzsébet-térről indulva a Kossuth téren át a Petőfi utcán haladt. Az utvonalon a házakat feldisziplették,

az ablakokat kivilágították.

Az élen a rendőri diszszakasz haladt, utána az iskolák növendékei, Amerikánusok, frontarcosok, katonai diszszakad, majd pedig a legméltóságosabb Oltáriszentség után a hivatalok tagjai és a hívek hosszú — ezrekre menő sorai.

## Katasztrófálisan rossz volt a Husvét gazdaságilag a szentesi kereskedők számára

A szentesi kereskedők nagy bizakodással tekintettek a Husvétot megelőző hétre, mert ettől várták, hogy egy kis gazdasági fellendülés lesz, mert a közönség vásárol. Sajnos rettenetesen csalódtak a kereskedők ugyanis amint körülnéztük a reprezentatív kereskedőket a legnagyobb megdöbbenéssel láttuk, hogy az üzletek teljesen üresek voltak, a nagyhetet ölelő napok egyi-

kén sem volt vásárló közönség. Az egyik kereskedő aggódva panaszkodott:

— Uram! Ilyen rettenetes helyzetet még nem értem meg: Az egész nagyhetén nem árultam annyit, hogy a rezsit megtudjam keresni. Vevő ha jött, az is hitelre vásárolt. — Hogy mikor kapom meg a pénzt — nem tudom!  
 Ez 1936 Husvétja.

## A vöröskeresztes házibeteg ápolási tanfolyam április huszadikán nyílik meg

Lezajlottak már a jelentkezések a házi ápolási tanfolyamra. Igen örvendetes jelenséget mutat, nagy érdeklődés mellett az, hogy jelentkező minden társadalmi osztályból van. Itt nincs különbség, mint ahogy a betegség is közös mindnyájunkkal. — Nem beszélve azon körülményekről, amelyek a szakszerű ápolás előnyeit jelzik, hány élet fogja így az elterjedt segélynyújtás előnyeit élvezni és halálos veszedelméből való megmenekülést neki köszönni. Igen hatalmas eszköz ez a tanfolyam számos babonás szokás leküzdésére.

Mint már többször jeleztük, a tanfolyam husvét után, 20-án fog kezdődni. Délutón 9 órakor lesz az ünnepélyes megnyitása, melyre a jelentkezett résztvevőket kéri, hogy pontosan jelenjenek meg, ak-

kor fogják a tanrendi beosztást is közölni. Közölhetjük még, hogy néhány hely van betöltetlenül, ezekre folyó hó 16-án délutón 10-12 óra között lehet jelentkezni az egyesület titkáránál, Stammer Sándor úrnál, Ármentesítő Társulat.

Nizza, 1934.

### Hazafelé . . .

Ezüst-nyárfa ingadozó ága  
 Hajlik a szélnek fuvallatára  
 Zörgeti levelét, verdesi szivemet:  
 Bús emlékek zaja; mért mennék értetek . . .  
 Szép Magyarországra visz a vágyam újra,  
 Hazá bólogat az ezüst-nyárfa ága? . . .  
 Könnyem csorranását nem bírom sokáig:

Erüst-nyárfa levél meghalok odáig:  
 Szívem dobbanása: feled tárom karom

S ölelve, a fehér-kendőt lobogtatom!  
 Bory Tilda.

## Móricz Zsigmond Szentesre jön május elején és előadást tart a „Nemélhetek muzsikaszó nélkül” előtt Az átdolgozott szindarabot a Bánky-Kamaratársulat hozza színre a főszerepben Móricz Lilivel

Az elmúlt hetekben Móricz Zsigmond, a kiváló író a maga robusztus írói egyéniségét is felajánlotta a szentesi inségenyhítés szolgálatára. Akkoriban az volt a terv, hogy műkedvelőkkel hozzák színre a kiváló író »Nem élhetek muzsikaszó nélkül» című szindarabját. Ezt a tervet azonban nem tudták megvalósítani, mert Móricz Zsigmond váratlanul megbetegedett.

Most aztán sor kerül a régi terv megvalósítására. Május elején még Szentesen tartózkodik viléz Bánky Róbert Kamaraszínháza, amely teljesen új betanulással színre hozza a darabot az eredetileg tervezett keretek között. A Kultur Egyesület

levélben felkereste Móricz Zsigmondot, hogy előadása előtt tsrison rövid csevegést és felkérték leányát, Móricz Lilit, hogy játssza el a darabban Pólka főszerepét.

Tegnap érkezett meg a válasz Móricz Zsigmondtól. A kitünő író azt írja levelében, hogy szívesen lejön Szentesre. Levelének erre vonatkozó drámai részét szóról-szóra közöljük:

„Örülök, hogy a Muzsikaszót színre hozzák és a meghívást elfogadom Lilivel együtt. Kívánom, hogy az inségeseknek is öröme legyen benne: Bár megégném még, hogy az inségeség fogalma a haza szívében megszűnjék.

## Jól fizettek ahusvétii báránybőrért De már csalók is dolgoztak

Régi szokás a szentesi báránypiacon, hogy a bőrkereskedő és megbizottai nyomban felvásárolják a báránybőrt és nyomban fizetik az árát.

Husvét szombatján is így történt — az egyik bőrkereskedő hosszú csinált s tízével-huszával vásárolta a bőrt — fizetett s csak a házzámot jegyezte fel — gondolta elég

ez is. Nagyon csalódott, mert amikor délután végigjáratta emberével a beadott házzámokat keserűen tapasztalta, hogy a kapott címek körül legalább tíz hamis volt, mert sehohsem tudtak a vásárolt bőrről. Valószínűleg ügyes szélhámos dolgozott a piacon s a kereskedő mit tehetett feljelentést tett.

## Nem sok érdeklődő jelent meg a husvétii lóversenyen

A szentesi lótenyésztő gazdák körében pár héttel ezelőtt felvetődött a gondolat egy lóverseny megtartása érdekében. A lótenyésztő gazdák egyik lovasegyesület támogatásával tegnap meg is rendezték a lóversenyt, azonban a mezőnyön kevés lovat látott a közönség.

A régi s a Gazdasági Egyesület által rendezett lóversenyek mögött messze elmaradt ez a különben jó

szándéku vállalkozás, de nem is csoda, mert a rendező bizottság sok minden dologról elfeledkezett, így többek között a sajtó érdeklődést keltő támogatásáról.

Ha máskor így versenyt rendeznek, az arra illetékes ne hagyják számításán kívül a lótenyésztés hivatottjainak el nem engedhető és nem nélkülözhető támogatását sem.

## Figyelem:

Felkérem az igen tisztelt közönséget szíveskedjék cukorka üzletem kirakatát és minden vételkényyszer nélkül megtekinteni különféle izletes

## áruimat,

amelyet olcsón árusítok.

Tisztelettel:

## Szücs Ferenc

cukorka és déligyümölcs

kereskedő.

(Erzsébet-tér)

központi iskola épületében.

## A hétről

A művelt európai polgár, aki a történelemből megtanulta, hogy az angol nép politikai állásfoglalásait az elmúlt évszázadok során kimutathatóan a legtöbb esetben nagy eszmei és erkölcsi gondolatok irányították, most ezekben a zürzavaros napokban százszoros figyelemmel fordul az angol politika megnyilvánulásai felé. Az európai helyzet néhány hónap óta olyan veszedelmek közé jutott, amelyek a világháború óta sohasem fenyegették ennyire a kontinens békéjét és ezen túlmenően talán az egész polgári világrendet is. Ami egy esztendő óta Európában történt, annyi nehéz problémát vetett föl és annyi veszedelmet rajzolt elénk, hogy az ember tétován néz körül és ijedten keresi: vajjon e veszedelmeket, emigrációkat milyen erő és hatalom lehet képes elhárítani e fejünk fölül? Az olasz-abesszin háború, a francia-olasz szerződés és Németország legutóbbi rajnai lépése, három olyan esemény volt, ami lényegesen felülmuta az eddigi európai paktumok és szövetelek jelentőségét és megmutatta mindekin, hogy itt, Európában, olyan nagy tömeges mozgások, amelyek bármikor kirobbanthatják az amugyis nehezen visszafogható feszültségeket. Micsoda ellenerőben bízhatunk hát, a béke és az igazság gondolatának hol van az a hatalma és ereje, amely képesnek látszik megakadályozni ezt az újabb európai háborút, amit talán a fehér emberiség összeomlása követnie?

Az egész művelt világnak nagy elismeréssel kell adóznia azért a munkáért, amelyet az angolok ma a háborús veszély elhárítása és a komoly európai béke megteremtése érdekében tesznek. Jogi és erkölcsi érvek mind mellett szólnak, hogy a nyugateurópai viszály-

## Leányka és fiu

trencskont kabátok

nagy választékban

Molnár Áruházban

ban százszor inkább Anglia, mint Franciaország álláspontja mellett van az igazság és a gyakorlati eredmény így alighanem az lesz, hogy a béke nagy ügyét mégis sikerülni fog megmenteni, elsősor-

ban Anglia támogatásával. A kérdés azonban az, hogy egyedül a locarnoi probléma megoldásával, vöjjon elsimul-e minden válság és megoldódik-e minden probléma?

## Divatos ruhák csak Korneánál készítenek.

Sáfrány Mihály-ucca 32. szám alatt.

## FUTBALL LABDÁVAL INDULTAK A VILÁGNAK

### Kóbor gyermekeket keresnek rádió

A napokban Budapestről elűnt (iz elemista kisfiu, egy leány vezetése alatt.

A gyerekek eddigi megnállapítás szerint hat kiló kenyert, egy rud szálmot, hat darab sajtot, egy doboz Levante cigarettát és egy futballabdát vittek magukkal.

A leány — aki mindnyájuk felett uralmat gyakorol és a fiuk által alakított csapat kapusa buzdította a társaságot szökésre. —

Rádió keresik a szökevényeket, akik mind jó családból származó gyermekek.

## Legolcsóbb ruhakelme és hozzávalók bevásárlási forrása.

Lówy Imrénél a Kispiac

## A tiszaföldvári adóügyi jegyző főbelötte magát

Tiszaföldvár községben Lapu Bertalan, adóügyi jegyző, a lakásán főbelötte magát. Elatvesztélyes állapotban vitték a szolnoki kórházba, ahol megállapították, hogy nem lehet műtétet végezni rajta és ezért visszahelyezték Tiszaföldvárra. Lapu Bertalan ellen egy hónappal ezelőtt vizsgálat indult hivatali szabálytalanságok miatt és tíz nappal ezelőtt állásától felfüggesztették. A vizsgálóbizottság szombaton délután

akarja kihallgatni, de ezt már nem várta meg és öngyilkosságot kísérelt meg, ami az egész községet megdöbbentette. Lapu állapota reménytelen.

Szentesen is általános részvétet kelt ez a híradás, ugyanis a tragikus sorsu adóügyi jegyző évekkal ezelőtt Szentesen végezte a középiskolait s itt sok barátot szerzett, akikkel az ismeretséget a legutóbbi időkig élénken fenntartotta.

## ÁPRILIS 17-ÉN HIRDETNEK ITÉLETET A DOROZSMAI VETKÖZTETŐ ORVOS ÜGYÉBEN

Még az év elején eljárás indult dr. Korom Ernő dorozsmai orvos ellen a munkások gyermekeinek vizsgálatánál állítólag elkövetett szabálytalanságai miatt.

Az országos érdeklődést kiváltott és felhívást keltő közigazgatási botrány ügyében hosszas vizsgálat indult meg az alispán rendelkezése a megyei tisztii főügyész vádindít-

ványában állásvesztést indítványozott a dorozsmai orvos számára.

Dr. Korom Ernő már megtette észrevételeit azt most vizsgálják át s az ítéletet április 17-én hirdetik ki a megyeházán.

Lóval nyomtatott buzaszalma van eladó. Berek 60 sz.

## Ó R A

ÉKSZER — SZEMÜVEG!

OLCSÓ! JÓ!

Kadlec-Órás-tól

Ha

való!

## „Párisi Grafológusnő“

írásból megmondja, amit a jövőre nézve tudni óhaj. Fogad egész nap KORNEÁÉKNÁL, Sáfrány Mihály-ucca 32.

## VIII. Szegedi Ipari Vásár

Szeged városa évről-évre két jelentős megmozdulással ed életelt magáról. Az egyik a szabadtéri játékok, a másik a Szegedi Ipari Vásár. Az idén május 31 és június 11 között rendezik meg a VIII. Szegedi Ipari Vásárt.

Ez a vásár kiemelkedő gazdasági megmozdulás, mert kézműipari jellege mellett háziipari, népművészeti és iparművészeti vonatkozása.

Különös jelentősége van az idei vásárnak, mert most adják át rendeltetésének az első magyar ipari árumintacsarnokot.

A város szívében, közvetlenül a Széchenyi-tér mellett építették fel a társadalom és a gazdasági tényezők bevonásával a két emeletes, tetőteraszos ipari mintacsarnokot, melynek falai között a kézműipar remekait helyezik el.

Br. Harcker-ucca 35 sz. alatt egy varrógép eladó.

## Nem gyűjtönek az állástalan diplomások részére

Az Illés József egyetemi tanár, országgyűlési képviselő elnöklété alatt működő állástalan diplomások országos bizottsága közli, hogy a bizottság semmiféle gyűjtést sem folytat az állástalan diplomások részére.

A bizottság a kérdés intézményes megoldására törekszik és sem a bizottság, sem annak elnöke nem tart fenn semmiféle kapcsolatot azokkal a szervezetekkel, amelyek gyűjtéseket folytatnak az állástalan diplomások részére.

## Értesítés!

Az általunk 50 esztendő óta képviselt Magyar Francia Biztosító r. t. nevével kapcsolatosan a nevezett biztosító intézet tudta nélkül és utólagos tiltakozásával hirdetés jelent meg.

Szíves tudomására adjuk mélyen tisztelt ügyfeleinknek és a tisztelt közönségnek, hogy ma is és a jövőben is képviseljük a

Magyar Francia Biztosító r. t. az eddig kipróbált hozzáértéssel, megbízhatósággal és a biztosító felünk érdekeinek legmesszebbmenő megvédésével, úgy mint eddig

Tejtes tisztelettel

Hoffmann Jakab és fia a Magyar Francia Biztosító r. t. főigénynöksége.

Ma tem

vé a Toka

Törs

Ma tem

Csütörtök a Szent István-gatája, dr. T. méban elh. gyűlési képv. szállítást in. Az olasz legnagyobb rendelkezést a fiutból a legro. szállították. Mivel az érkezését h. valószínűleg hogy Turi örök nyuga

A szent

Az osztrák gyar saláta s a Külkere 15-én megl. nyiség felv.

A napokt kereskedő megbízást mellett, s ig. szállítás zav. gos igényt k. Szentesenr. egy 10 vag. kontingens.

Feleme gubó

A valódi értékesítés évek folyam. lényegesebb lyemgubó

sét indokol. mány mé. gondolatát. többen és. kapcsolódh. termelés n.

ba — meg. hogy a se. közöknak is nagyobb

Ezért a emelte oly. tályu gubó 80 filléres II. osztályu helyett pec. nyésztókne

Hirde

## Meghülés ellen védekezz

a Tokaji borüzletben

Törs Kálmán-u. 1.

### Ma temetik Turi Bélát

Csütörtökön Budapestre érkezett a Szent István Társulat vezérigazgatója, dr. Takács Ernő, aki a Fiumében elhunyt Turi Béla országgyűlési képviselő holttestének hazaszállítását intézte.

Az olasz hatóságok mindenütt a legnagyobb előzékenységgel állottak rendelkezésére és Turi Béla holttestét a fiemei temető halottasházából a legrövidebb időn belül hazaszállították.

Mivel az olaszok a koporsó megérkezését husvét hétfőjére jelezték, valószínűleg nem lesz akadály, hogy Turi Bélát még a mai napon örök nyugalomra helyezték.

### A szentesi salátát Ausztriába viszik

Az osztrák kormány 20 vagon magyar salátát bevitelét engedélyezte a Külkereskedelmi Hivatal e hó 15-én megkezdte a szükséges mennyiség felvásárlását.

A napokban már egyik helybeli kereskedő megkapja a szükséges megbízatást az irányár megjelölése mellett, s így remélhető, hogy a szállítás zavartalanul és minden jogos igényt kielégítően bonyolítják le.

Szentesről — remélhetőleg mintegy 10 vagon rakományt — tehát a kontingens felét szedik össze.

### Felemelték a selyemgubó beváltási árát

A valódi selyem világi piaci ára és értékesítési lehetősége az elmúlt évek folyamán nem mutatott olyan lényegesebb javulást, amely a selyemgubó beváltási árának emelését indokoltá tenné. A magyar kormány mégis — annak a célnak gondolatától áthatva, hogy minél többben és minél nagyobb kedvvel kapcsolódhassanak bele a selyemtermelés most meginduló munkájába — meghozta azt az áldozatot, hogy a selyemtenyésztéssel foglalkozóknak az elmúlt évek átlagánál is nagyobb keresetet biztosítson.

Ezért a gubóbeváltási árakat felemelte oly módon, hogy az I. osztályú gubó múltévi kilogrammonként 80 filléres ára helyett 1 pengőt, a II. osztályú gubó volt 70 filléres ára helyett pedig 80 fillért juttat a tenyésztőknek.

Hirdessen  
a sikerért

## Ezen a héten döntés alá kerül az ipartestületi elnök választás ügye

Jogászok véleménye: a választást  
nem lehet megsemmisíteni

Még eddig mindig nem jutott nyugvópontra az egyhónappal ezelőtt megtartott ipartestületi elnök választás ügye, nemcsak azért mert a felelősség nincs elintézve, de azért sem mert a kisebbségben maradt párt egyes tagjai nem tudnak belenyugodni a történetekbe, de hát ez így szokott lenni.

Illetékes helyen nyert értesítés szerint a beadott felelősséget előveszik elintézésre. A felelősséggel

kapcsolatosan mértékadó jogászok véleménye az, hogy a választást nem lehet azon az alapon megsemmisíteni, mert kevesen jelentek meg a szavazáson, mert senki sem tudhatja azt bizonyítani, hogy az elmaradt szavazattal bíró tagok — ugyan mily pártállású egyének lehetnek?

Az új elnök mindezek dacára a legnagyobb odaadással dolgozik iparos társai érdekében.

### PLÁGER óras és ékszer üzlet

legelőcsőbb bevásárlási forrás.

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek.  
Arany beváltás legmagasabb napi áron.

### Kedden kezdi meg működését a „Tiszavidéki” amatőr fénykép- kiállítás rendező bizottsága

Szentesen május 21 és június 10 között 10 napos amatőr fénykép kiállítás lesz, melynek előkészítő bizottsága a szükséges tervezetet már kidolgozta. Az előkészítő bizottság holnap — kedden — délutánra értekezletet hívott össze.

Az értekezlet az amatőr fénykép kiállítás megrendezéséről a ienti időponttal és címmel elhatározza. A kiállítás ügyeinek intézésére a következő bizottságot alakít: Kiállítás-nagybizottságba minden szentesi amatőr-fényképező tagot meghívott, annak tisztségeire pedig az amatőrök és amatőr barátok közül a következőket kérte fel.

Elnök: Bugyi István dr. Társelnököknek: Lakos István főjegyző, Dó-

zsa Endre II-od főjegyző, Für Céza Halász Sz. László, Euler Tihor, Lampel Béla, Kréter Kálmán, Schréger Lajos.

Főtitkár lesz: Fekete István kir. j. tisztviselő.

Szervező bizottság tagjai lesznek: Ügyvezető elnök: Argényi Sándor. Ügyvezető társelnökök: Cseuz Béla, Scherg Károly főmérnök.

Ügyvezető előadó: Lakos József, Propaganda és sajtóbizottság tagjai lesznek: Vajda János dr. Gönci Ernő, Gálffy Sándor, Szathmáry István, Palasovszky Béla, Sima László, Raczko Lajos.

A legközelebbi megbeszélés folyó hó 14-én délután 3-4 órakor lesz. Lárosháza I. emelet 42. ajtó.

### BRÜLL ÁRUHÁZ a legelőcsőbb

## Színház

Amint ismeretes a város színügyi bizottsága olyképen határozott, hogy vitéz Bánky Róbert színtársulata részére 18 napra játszási engedélyt adott. Az országos viszonylatban kiváló erőkből álló társulat április 21-én kezdi meg szezonját egyik kiváló prózai darabbal: „A v a l i o m á s s a l”.

A társulat kiváló erői: Hölgyek: Budai Ilonka, Beán Etel, Chapó II-dikő, Gálffy Marika, Hajnal Betty, Hajnal Ibi, Irsai Nóra, Orbán Viola, Róbert Mária, Serfőzy Ilona. Urak: Vitéz Bánky Róbert, Bánky Elemér, Bakos László, Győry József, Gyárfás Miklós, Markovics Endre, Sorr Jenő, Szántó Ernő, Vándor István, Zemplényi Zoltán, Dr. Végh László.

Vitéz Bánky Róbert igazgató, Bánky Elemér h. igazgató, Győry József titkár. Műszaki személyzet: Bakos László ügyelő. Agócsy Jenő disztmester, Havas István kellékes.

A helyáratat amint az igazgató mondja a mai nyomasztó gazdasági viszonyokhoz mérten szabta meg, de még ezen felül is kedvezményes szelvény utalványt bocsátott ki, mely külön 30 százalékos megtakarítást jelent a napi árakhoz képest.

A társulat főtitkára: Győry József Szentesen van s gyűjti a bérleteket, eddig is már szép eredményel.

„Műkedvelő Társaság”  
Ma este 8 órakor lépnek a ri-

## Ajtó, ablak jó állapotban eladó.

Kossuth-uca 7. sz.

valda elé Kiss József főrendező tanítványai a Műkedvelő Társaság tagjai a V ö r ö s S a p k a előadásával. A közönség végig élvezhet egy pompásan, sok tehetséggel betanult énekes és táncos népszínművet, hibátlan előadásban.

A jegyek ma délelőtt 10 órától és délután 3 órától válthatók a színházterem előcsarnokában.

A darab szereplői:

Ambrus István gazda	Rátkai Sándor
Örzsé a felesége	Bojti Bözsike
János fiuk	Varga László
Teréz, János neje	Horváth M.
Anikó, Teréz huga	Szabó Rózsika
Jucika, Ambrus Ist-	

ván unokája	Kiss Bözsike
Szél Matyi ifju legény	Kiss József
Fésüs Mihály káplár	Szöke János
Kántor	Tarján László
Egyházi	Aradi Antal
Kiss paraszt gazda	Mácsai Imre
Panni szolgáló	Mácsai Imréné
Irma 4 éves kislány	Gajda Katus
Egy huszár	Antalfi József

1) nyoszolyó lány	Göbölös B.
2) vőfények	Fényes Panni
1) vőfények	Rátkai Misi
2) vőfények	Gajda Antti
Szurok eszmadia	Horváth János
Bakter	Gál József
Csosz	Bozó Károly
1)	Göbölös Imre
2) cigányok	Blázsik János
3)	Gajda András
Egy asszony	Papp Juszitka
Egy leányka	Rátkai Irénke
Babaprimadonna	Nagy Bözsike

**A táncokat lejtőleányok:**  
Szarvady Mancika, Horváth Juliska, Gajda Etuska, Nagy Margitka.

Sugó: Tenyeri Ferenc.

Az előadást élőkép és reggelig tartó táncmulatság követi. A Zenét ifj. Gábor István szolgáltatja.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

2, 4, egy negyed 7 és fél 9 kor,

a 2 órai fél helyáratokkal

és holnap kedden

6 és fél 9 órakor:

Magyarul beszélő idegfeszítő  
dzsungel-film, a

## Malakkai pokol

II.

Stan és Pan legvidámabb  
vigjáték bohózat

Minek a munka  
énnékem.

Magyar Világhíradó.

## A most meginduló osztálysorsjátékra sorsjegyét a Hétfői Ujságnál szerezzé be!

### Molnár Ferenc könyv papír

író és rajzszerek kereskedésében kapható: Mindennemű író- és rajzfüzetek, író, rajz- és festőszerek.

Gombfestékek, Grafit- és színes írónok, írótünták, üzleti könyvek és az iskolákban használt összes taneszközök. **Üzletem:** Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám alatt van a Húscsarnok mellett.

Mindenféle **harisnya** fejelést, talpalást, szemszedést julányosan készítek

**Perkó Györgyné**  
Szürszabó-ucca 3. (Béládi ház.)

### Eladó házak

Honvéd u. 76 sz., Honvéd u. 89/a sz., Kalpagos u. 14 sz., Kéreg u. 22 sz., Simonyi Ernő u. 18 sz., Mees Balogh u. 1 sz., Sáfrán Mihály u. 96 sz., Munkás sor 28 sz., Nagyörvény 53 sz., Mentő u. 79 sz., alatti házak kedvező feltételek mellett eladók. Értekezni lehet **Dr. Mátéfy György** ügyvéddel a Magyar Általános Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölesönt is kieszközöl

### 1000 darab

**akácoszlop**

kerítéshez alkalmas **eladó.**

Értekezni lehet: **Sáfrány Mihály** ucca 59, vagy **D. oldal 96.**

### Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti **gépraktárban.**

Megérkeztek a friss kerékpárgummik és kerékpárok.

Olcson beszerezhetők: Szergiusznál.

**Hol szokta  
fehérneműjét  
varratni?**

**K. Juhász Bözsike**  
fehérnemű varrodájában,  
**Villogó-u. 2/a sz.**  
alatt.

**Hirdessen!**

### 12 hektó

kitűnő minőségű **siller** (kardaka) **bor,** 25 literen felül is kapható.

**Beszerezhető:** Csongrádon, Németh Lászlónál, Könyök-u. 8.

### Óra ékszer

valódi ezüst dísztárgy  
**legolesőbb Erdősnél**

**Felhívom az igen  
tisztelt közönség  
figyelmét**

**a Corvin-nyomda**

nyomatvány áraira, mert itt készítenek a legizesebb olcsó nyomatványok.

Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

**Kiss József**

**Szobafestést, éimfestést,**  
épület és bútormázolást bármely kivitelben szakszzerűen készit.

**Szabó Imre** festő és mázoló mester.

Törs K. u. 14. Klauzál-u. 7/a.

Legelső fűszer ésesemoge üzlet

**Liszl Fűszeres**

a vasút állomás előtt.

Olcó és szolid árak.

**Ne felejtkezzék el**

**rossz életlen**

késeiről, borotvájáról és ollóiról, mert azt szakszzerűen **fillérékért,** jótállással készitit

**Dakos Ernő**

műköszörűs Apponyi tér 4. Koresolya élesítés.

**Mosott rongyot**

lapuak kiadóhivatala

azonnal vesz.

**Novobácsky vasüzlet**

Lakodalmi edények és az összes kész vasárak, legolesőbban **beszerezhetők.**

Olcó tandij. Biztos eredmény-

**Hegedű tanítást**

vállal

**Lipitor Imre** karmester, úgy kezdőket, mint haladókat a legjutányosabb díjazás mellett.

Jelentkezni lehet naponta: Klauzál-ucca 6 szám alatt.

### POLLAK GÉZA

**Ingatlan Irodája**  
Kossuth-ucca 15 szám  
az (udvarban.)

Földeket, házakat  
legjobban közvetít  
eladásra és vételre.

Esetleges utbaigazítást a „CORVIN“-NYOMDA is szívesen ad.

Zrinyi-ucca 24 sz.

ház eladó.

Érdeklődni lehet

Boeskey ucca 4 sz. alatt.

**Lábtörölőt**

nagy vá-  
lasztékban

sak Molnár festéküzletben kapható

**Özv. Vecseri Bálintné**

zöldség és élelmiszer üzlete.

**Kispiac,** (Béládi-ház.)

Friss árak legolesőbban kaphatók.

**OLCSÓ**

férfikalapok és átalakítás

**CSÁKINÁL**

Kossuth és Horváth Mihály-u. sarok.

**Rádiót csak Wellisch-től!**

vegyen

**Izsák József**

R. T.

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata.

Háztartási, valamint pipere árak legolesőbb **bevásárlási** forrása **38-as** számú fiók üzlete.

**szentes, Petőfi-ucca 1 szám.**

**Központon**

forgalmas helyen  
kisebbszű üzlethelyiség  
**Olcson bérbeadó.**

Cím: a kiadóhivatalban.

Lakást keresek május 1-re, lehetőleg uccait  
Cím a kiadóhivatalban.

### Uj esztergályos műhely

Szürszabó-u. 3. (Béládi ház.)

Vállal minden szakmába vágó munkát — székláb, asztalláb, billiárd-dákók és golyók készítését és szakszzerű javítását. — Legolesőbb árak!

Szíves pártfogást kér

**Borbás Gyula** esztergályos

**Kovács** fűszeres áru

legjobb

**legolesőbbak**

Harucker-ucca 17.

**Órát, ékszeri, china-  
ezüst dísztárgyakat  
és szemilveget**

a legjobb minőségben  
legolesőbban **Ruzs Molnár**  
ékszerésztől vehet.

Kossuth ucca 36 szám.

Evet-e már

**Nagy-féle kenyeret?**

ha nem, akkor  
kostolja meg.

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

**Bihari Szücs**

munkája Garanciával Modern  
Értékes és Olcsó!

**Lakás van kiadó**

**özvegy asszony részére.**

III. ker. Temető ucca 32. számú  
háznál.

A szerkeztésért és a kiadásért

felelős:

**Szedes Ferenc**

Nyomatott:

**Kiss József**

„CORVIN” nyomdájában,  
SZENTESEN.

Jede.  
MEGJE  
SZER  
SZER  
EG  
ELŐFIZ  
FÉLÉV  
NEGYE  
IX.  
Töb  
és  
Ma  
Az el  
dult me  
és kon  
kásság  
lyet a  
nyitott.  
Eddig  
sági se  
vetőmag  
tengerit  
mag nél  
1500 m  
Kioszt  
tőmagot  
zabot, e  
kétszáz  
Ez a  
lehetővé  
lakosság  
galása  
viselte  
gondoln  
A vár  
előtt ké  
beli gya  
lőnben  
is kényt  
ni, hogy  
lehet t  
válasza  
— S  
karmán  
den fele  
de az a  
radi, m  
aminak  
kevés é  
A f  
I  
Szom  
és igen  
tartott a  
gyesi In  
zetése  
beszéd